

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
PRIMĂRIA COMUNEI LELEȘTI

Sat Lelești, Comuna Lelești, nr. 299, Județul Gorj, Cod poștal: 217275,
TEL.: 0253/278.484, FAX : 0253/278.687, www.primarialelesti.ro, e-mail: lelesti@gj.e-adm.ro

Nr. 6619 din 31/12/ 2021

ANUNȚ

privind organizarea dezbaterii publice având ca obiect proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local comunal, aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli la activitățile extrabugetare și a programului obiectivelor de investiții pentru anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

În conformitate cu prevederile art 39 alin (3) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, modificată și completată, Consiliul local Lelești, Județul Gorj aduce la cunoștință publică proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local comunal, aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli la activitățile extrabugetare și a programului obiectivelor de investiții pentru anul 2022 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj, înainte de a proceda la dezbateră și adoptarea în ședință publică.

Proiectul de hotărâre prezentat mai sus ce urmează a fi supus analizei, dezbaterii și adoptării Consiliului local este însoțit de expunerea de motive a inițiatorului, Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu, din care rezultă necesitatea și oportunitatea adoptării acestora, precum și de raportul compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului.

Persoanele interesate pot trimite sau depune, în scris, cu valoare de recomandare propuneri, sugestii și opinii privind acest proiect de hotărâre până la data de 17.01.2022, ora 16,00 precum și eventualele contestații la doamnei Bogdan Ligia Daciana, Secretarul general al comunei Lelești.

De asemenea, vă aducem la cunoștință faptul că în data de 17.01.2022, ora 16,00 la sediul Consiliului local Lelești este organizată o dezbateră publică pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli și a programului de investiții pentru anul 2022.

Proiectul de hotărâre, după definitivare cu observațiile și propunerile ce se vor primi, se vor transmite, însoțit de rapoartele de specialitate ale compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului, spre studiu, analiză și avizare comisiilor de specialitate pentru întocmirea rapoartelor ce urmează a fi prezentate în ședința Consiliului local Lelești ce va fi convocată în termenul de 45 de zile de la intrarea în vigoare a Legii 317/2021 a bugetului de stat pe anul 2022.

PRIMAR,
EC. TURCILĂ VASILE-LAURENȚIU



SECRETAR GENERAL,
JR. BOGDAN LIGIA DACIANA

